
В Томской области бывший директор Томского филиала ФГБУ «Рослесинфорг» предстанет перед судом по обвинению в получении взятки в значительном размере



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного на основании материалов регионального УФСБ России, по обвинению бывшего директора Томского филиала Федерального государственного бюджетного учреждение «Рослесинфорг» в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег в значительном размере за незаконные действия в пользу взяткодателя).

По версии следствия, обвиняемый, являясь директором Томского филиала ФГБУ «Рослесинфорг» (далее – Филиала учреждения), имеющего, помимо прочего, право проводить и участвовать в проведении экспертиз по вопросам лесного хозяйства, использования лесов и

землеустройства, в 2017 году в ответ на обращение директора коммерческой организации с просьбой о проведении судебной экспертизы по арбитражному делу сотрудниками Филиала учреждения, потребовал от него передать ему (обвиняемому) взятку в виде денег в сумме 100 тысяч рублей за проведение указанной экспертизы в короткие сроки и за оказание влияния на эксперта, которому он даст указание не включать в заключение допущенные взяткодателем нарушения Правил пожарной безопасности при выполнении его организацией работ в Бакчарском участковом лесничестве.

Получив согласие предпринимателя на передачу указанной суммы, обвиняемый поручил своему заместителю получить от взяткодателя оговоренную сумму и передать ему. Из полученных ста тысяч рублей обвиняемый пятьдесят тысяч отдал своему заместителю, выступившему посредником в получении взятки.

Во исполнение договоренности обвиняемый дал находящемуся в его подчинении эксперту незаконное указание не включать в заключение эксперта выявленные при проведении экспертизы нарушения Правил пожарной безопасности, допущенные коммерческой организацией при выполнении работы в Бакчарском участковом лесничестве. Впоследствии данное экспертное заключение было направлено в Арбитражный суд Томской области.

Обвиняемый находится под домашним арестом. В ходе следствия на его имущество наложен арест на сумму три миллиона рублей.

В настоящее время расследование уголовного дела завершено, и материалы дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения по существу.

14 марта 2019

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1311638>